

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottságának 2025. február 11-én megtartott rendes üléséről.

**Helye:** Váli Közös Önkormányzati Hivatal, emeleti tanácskozó terme.

**Jelen vannak:** Kissné Kiss Erzsébet elnök, Kecskés Tamás tag, Klein Károly tag, Molnár Ágnes tag, Bencze Dezső tag

**Meghívottként van jelen:** Dr. Balogh Lóránd jegyző, Bechtold Tamás polgármester, Csókás Zsolt alpolgármester, Vargáné Dr. Szabó Krisztina aljegyző, Pillmajer Csilla pénzügyi munkatárs, Kocsis Irén óvodavezető, Bódi Eszter, Csurgó Béla

### NAPIREND ELŐTT

Kissné Kiss Erzsébet: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, az ülés határozatképes, mivel a 5 fő bizottsági létszámából 3 fő jelen van, Molnár Ágnes és Bencze Dezső bizottsági tag korábban jelezte, hogy késve érkeznek az ülésre. Kissné Kiss Erzsébet az ülést 16:30 órakor megnyitja.

Dr. Balogh Lóránd: Felkérem jegyzőkönyvvezetésre Nagyné Kecskés Krisztinát.

Bechtold Tamás: Javasolnám, hogy a képviselői beadványt a Bizottság tárgyalja az önkormányzat költségvetése előtt, mivel a végeredmény hatással lehet a költségvetésre.

Kissné Kiss Erzsébet: A Képviselő-testületi ülés meghívójában szereplő napirendi pontok tárgyalására teszek javaslatot a Bizottságnak, azzal a módosítással, hogy a kiküldött napirendi pontok kiegészülnek három napirendi ponttal és 4. napirendi pont átkerül a 2. napirendi pont helyére. Aki elfogadja ezekkel a változtatásokkal a napirendet, kézfeltartással jelezze.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a napirendet 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadja és az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság  
30/2025. (II. 11) határozata  
a Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság  
2025. február 11-i ülésének napirendjéről**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottsága a Bizottság 2025. február 11-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**Nyílt ülés napirend:**

**Előterjesztő:**

1./ A Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének megvitatása és elfogadása

Kissné Kiss Erzsébet  
Bizottsági Elnök

2./ Képviselői indítvány megvitatása

Kissné Kiss Erzsébet  
Bizottsági Elnök

3./ Vál Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének

Kissné Kiss Erzsébet

*Handwritten signature*

*Handwritten signature*

első olvasatban történő megvitatása és elfogadása	Bizottsági Elnök
4./ Döntés fogorvosi praxis átszervezésével kapcsolatban	Kissné Kiss Erzsébet Bizottsági Elnök
5./ Döntés bérleti szerződés módosítása iránti kérelemről	Kissné Kiss Erzsébet Bizottsági Elnök
6./ Döntés a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet esetszám alapú támogatási kérelméről	Kissné Kiss Erzsébet Bizottsági Elnök
7./ Döntés az alpolgármesteri beszámoló elfogadásáról	Kissné Kiss Erzsébet Bizottsági Elnök
8./ Egyebek	

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

### 1. Napirendi pont

#### **Tárgy: A Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének megvitatása és elfogadása**

Kissné Kiss Erzsébet: Az előterjesztésben megkaptuk a Hivatal költségvetését. Csilla, kiegészítenéd a leírtakat?

Pillmayer Csilla: A Hivatali megállapodásban foglaltakból a pénzügyesek bérére vonatkozó költséget nem tudjuk érvényesíteni, mert jelenleg a gyúrói pénzügyes feladatokat nem tudjuk ellátni. Amennyiben ez évközben változik, akkor módosítani fogjuk a költségvetést. Az állami támogatások megállapításával még nem készültek el a Minisztériumban, így a tavalyi számokkal dolgoztam. A támogatásokat lakosságszámra kapjuk és mivel a településen élők száma nőtt a támogatás összege is több lesz. Azt nem tudjuk megmondani, mikor lesz pontos adatunk a kapott támogatásokról.

Bechtold Tamás: A költségvetés végleges verzióját március 15-ig kell elfogadni.

Pillmayer Csilla: Igen, így van. Úgy gondolom, hogy Vál költségvetését már február végén el tudja a Testület fogadni. Kajászó esetében ez nehéz kérdés.

Bechtold Tamás: Csilla, olyan előfordulhat, hogy március 15-ig nem kapunk a támogatásokról tájékoztatást?

Pillmayer Csilla: Nehéz megmondani, ha február végén kapunk információt, akkor azt csak márciusban tudja a Testület elfogadni. Hivatalos tájékoztatás nincs.

Kissné Kiss Erzsébet: Kajászó hozzájárulása mennyi a Hivatal költségvetéséhez?

Bechtold Tamás: 22 millió forint hozzájárulást kell fizetniük. A tavalyi költségvetés alapján kalkulálunk. Például milyen település karbantartási munkákkal kell számolni. Számítunk arra, hogy például biztosan lesz szükség ároktakarításra, így betervezzük, majd meglátjuk, hogy szükség lesz-e rá, illetve jut-e rá költség.

16:41 Molnár Ágnes bizottsági tag megérkezik, így a Bizottság létszáma 4 fő lesz.

Kissné Kiss Erzsébet: Amennyiben nincs több kérdés, szavazásra teszem fel a Hivatal költségvetésének elfogadását.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**31/2025. (II. 11) határozata**  
**a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének elfogadásáról**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését megtárgyalta, azt elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

**2. Napirendi pont**  
**Tárgy: Képviselői indítvány megvitatása**


Kissné Kiss Erzsébet: Mindenki megkapta az indítványt, amit előterjesztettem. Engem a törvényi háttérben leírtak indítottak arra, hogy megírjam az indítványt. Érdekelne a véleményetek.

Bechtold Tamás: A törvény azt mondja, hogy a főállású polgármester illetményének maximum 90 %-a lehet az alpolgármester díjazása. Ezt akkor mind a Bizottság, mind pedig a Testület elfogadta. Mivel a polgármesterek illetménye jelentősen megemelkedett, így ezzel együtt az alpolgármesteri tiszteletdíj is nőtt. Vizsgáljuk meg, hogy mennyi munkát végez. Megkapta azokat a feladatokat, amikről a választók azt mondták, hogy az előző Testület nem jól végezte. Lehet, hogy ezeket a feladatokat nekem kellene csinálnom, de már nincs rá kapacitásom. Zsuzsának már más feladatai vannak, Tibor korábbi feladatainak egy részét vette át, így ebbe őt sem tudom bevonni. A program szervezéssel korábban sem foglalkozott. Én azt látom, hogy most a programok és a kommunikáció terén elindult valami. Ne csak a számot nézzük, hanem a feladat mennyiségét is, ami ezzel jár.

Kissné Kiss Erzsébet: 3 millió forint a rendezvényekre fordítható keretünk. Van a községnek egy rendezvényszervezője, akit 8 órában foglalkoztatunk. 1 főállású alkalmazott bérezésével nem érhet fel egy társadalmi megbízatású fizetése. A 90 % a maximum adható, de lehet ez kevesebb is. Egy év múlva is dönthetünk az emelés mellett, ha olyan kimagasló dolgok történnek.

Kecskés Tamás: Ez már kétszer átment, megszavaztuk. Azt gondolom, hogy a beszámoló nélkül is tudjuk, milyen sokat levesz mindannyiunk válláról. Valóban nem kevés pénzről beszélünk, de amíg meg vagyunk elégedve a munkájával, addig ne nyúljunk az összeghez.

Molnár Ágnes: Nekem kellett ez a két hét, hogy alaposan át tudjam gondolni a dolgot. Én nem változtatnék, mert úgy gondolom, hogy Zsolt nagyon sokat tesz bele ebbe a dologba. És például soha nem gondolunk bele abba, hogy ha ki kellene fizetnünk egy rendezvényen a hangosítást, az mennyibe kerülne. A kommunikáció terén máris jelentős változások történtek. Én nem változtatnék.

Klein Károly: Végeztem némi kutatást a környező településeken, meglepődtem a számokon. Azt nem tudom, hogy máshol az alpolgármesterek milyen feladatokat látnak el, de azt gondolom, hogy jól indult neki a ciklusnak, ha a költségvetésbe belefér, akkor nem nyúlnék hozzá. A nem főállású alpolgármesternek viszont nem jár cafetéria, lehet, hogy inkább ehhez kellene hozzányúlni.

Bechtold Tamás: Igen, valóban nem jár, ezért lett a Testület elé terjesztve.

Klein Károly: Zsolt ezt jól csinálja és elég sok feladata van.

Kissné Kiss Erzsébet: Nem véletlenül nem írtam az indítványba nevet. Van egy jogszabályi háttér, amit én figyelembe vettem. A 8 órás munkaviszonynak és a tiszteletdíjas foglalkoztatásnak nem lehet ugyanaz a díjazása.

Bechtold Tamás: 40 %-kal emelték a bérünket.

Csókás Zsolt: Szeretnék azért reagálni erre az indítványra pár szóban. Én nem kértem ezt a tiszteletdíjat, ez a Ti döntésetek volt. Most arról van szó, ami az eskü óta történt. 1992 óta vagyok képviselő, büszkén vállalom azt a munkát, amit azóta elvégeztem, ingyen. Ha valaki nem elégedett a munkámmal, akkor lehet tiszteletdíj megvonást kezdeményezni.

Bechtold Tamás: Az alpolgármesteri cím korábban kitüntetésnek számított, mert a polgármester kiemelte a testületből. Nem nagyon volt külön feladatuk. Ma már más a helyzet. Olyan feladatra kellett ember, amiben Zsolt egyébként is benne van és ért hozzá. Azt javaslom, térjünk vissza rá egy év múlva. Zsolt negyedévente beszámol az elvégzett munkájáról.

Csókás Zsolt: Nem először választottak képviselőnek, nem most költöztem ide, de úgy tűnik, a korábbi évek munkái nem számítanak.

Kissné Kiss Erzsébet: Nem a múlttól és nem a most elvégzett munkáról van szó. A beadványban nem számítottak az elmúlt évek. Az összeg elég nagy, lehetett volna 20 vagy 30 % is.

Csókás Zsolt: Egy dolgot még hozzátennék a beadvány utolsó bekezdéséhez, hogy ekkora összegből mennyi mindent lehetne megvalósítani. A bizottsági elnök díjazása és a képviselők díjazása is ekkora összeget tesz ki.

Kissné Kiss Erzsébet: Javaslom, szavazzunk.

Kecskés Tamás: Pontosan miről is szavazunk?

Kissné Kiss Erzsébet: Aki egyetért azzal, hogy mérsékeljük az alpolgármester tiszteletdíját, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 1 igen, 3 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság  
32/2025. (II. 11.) határozata  
képviselei indítvány megvitatásáról**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság az alpolgármesteri tiszteletdíj mértékéről szóló Képviselei indítványt megismerte, megvitatta és úgy döntött, hogy nem kíván módosítani a

*clt* 

korábban meghatározott tiszteletdíj mértékén és ezt javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek is.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

### **3. Napirendi pont**

**Tárgy: Vál Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének első olvasatban történő megvitatása és elfogadása**

Kissné Kiss Erzsébet: Az előterjesztésben mindenki olvashatta a költségvetés táblázatait. Szeretne valaki kiegészítést tenni? Kérdés van-e?

17.31 Bencze Dezső bizottsági tag érkezik, így a Bizottság 5 fős lesz.

Dr. Balogh Lóránd: Csilla a költségvetés elkészítésénél mindig az előző évi teljesítésből indul ki.

Kissné Kiss Erzsébet: A közutak fül alatt én keveslem az összeget. Ebben nincs benne a Petőfi utca felújítása?

Bechtold Tamás: Ez a közútjaink fenntartására vonatkozik. Jelenleg 7 millió plusszal zártuk a költségvetést, ez nem túl sok, de van valamennyi tartalékunk.

Kissné Kiss Erzsébet: Amennyiben nincs több kérdés, szavazzunk a költségvetés elfogadásáról.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság  
33/2025. (II. 11.) határozata**

**Vál Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének  
első olvasatban történő megvitatása és elfogadása**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság Vál Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének első olvasatát elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

### **4. Napirendi pont**

**Tárgy: Döntés fogorvosi praxis átszervezésével kapcsolatban**

Kissné Kiss Erzsébet: Az előző ülésen fogadtuk el az új feladat-ellátási szerződést. Mi történt?

Dr. Balogh Lóránd: Dr. Holl Viktória családi okok miatt nem fogja tudni ellátni a praxist, így ismét új fogorvos lesz május 1-től, akinek a személye már megvan.

Kissné Kiss Erzsébet: Amennyiben nincs több kérdés, javaslom, szavazzunk.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**34/2025. (II. 11.) határozata**  
**fogorvosi praxis átszervezésével kapcsolatban**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a fogorvosi praxis átszervezésével kapcsolatos javaslatot elfogadja, és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

**5. Napirendi pont**

**Tárgy: Döntés bérleti szerződés módosítása iránti kérelemről**

Kissné Kiss Erzsébet: A fogorvosi rendelő bérleti díj emeléséről szóló kérelmet mindenki megkapta az előterjesztésben. Gondolom van jogalapja az emelésnek?

Bechtold Tamás: Az infláció mértékét követő emelésről lehet szó. Mennyi az infláció mértéke?

Pillmajer Csilla: 3,7 % az infláció.

Bechtold Tamás: Akkor én a 3,7 %-os emelést fogom javasolni. Ami pontosan 243.695, - forint lenne, akkor legyen 245.000, - forint, ha ez mindenkinek megfelel.

Kissné Kiss Erzsébet: Ha nincs több hozzászólás és ezt a javaslatot el tudjuk fogadni, akkor szavazzunk. Aki egyetért azzal, hogy a fogorvosi rendelő bérleti díját 245.000, - forintban határozzuk meg, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**35/2025. (II. 11.) határozata**  
**a fogorvosi rendelő bérleti szerződésének módosítására**  
**irányuló kérelemről**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a fogorvosi rendelő bérleti szerződésének módosításáról szóló kérelmet megtárgyalta és úgy döntött, hogy az infláció mértékének megfelelő összeggel történő bérleti díj emelést javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

**6. Napirendi pont**

**Tárgy: Döntés a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet esetszám alapú támogatási kérelméről**

Kissné Kiss Erzsébet: Átadom a szót Polgármester úrnak.

Bechtold Tamás: Kaptunk egy megkeresést a Velencei Szakorvosi Rendelőintézettől, amelyben támogatást kérnek az Önkormányzattól. Ennek az az oka, hogy a területi hatáskörükön kívül a mi településünkről hozzájuk érkező pacienseket is ellátják. Esetszám alapú támogatást kérnek.



Ez azt jelenti, hogy 2024. évben 232 esetet láttak el, és esetenként 1.000.- forint támogatást kérnek, tehát 232.000, - forintról van szó.

Kissné Kiss Erzsébet: Nincs területi ellátási kötelezettségük, de vannak olyan rendelkezések, amik csak náluk érhetőek el. Ilyen például az újszülött kardiológia. Javaslom a támogatást.

Bechtold Tamás: Azt gondolom, mindenképpen támogassuk az intézet munkáját.

Kissné Kiss Erzsébet: Amennyiben nincs több kérdés, javaslom, szavazzunk.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**36/2025. (II. 11.) határozata**  
**a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet esetszám alapú támogatási kérelméről**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet esetszám alapú támogatási kérelmét megismerte, azt megvitatta, és egyetért azzal, hogy Vál Község az ellátott esetszám alapján 232.000, - forinttal támogassa az intézet munkáját. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a kérelem elfogadását.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

**7. Napirendi pont**

**Tárgy: Döntés az alpolgármesteri beszámoló elfogadásáról**

Kissné Kiss Erzsébet: Mindannyian megkaptuk az alpolgármesteri beszámolót, kérdés, hozzászólás van-e a témával kapcsolatban?

Bechtold Tamás: Annyit fűznék hozzá, hogy Zsolt negyedévente beszámol a Bizottságnak az általa végzett munkáról, ahogy korábban Ádám Zsuzsanna is tette.

Kissné Kiss Erzsébet: Amennyiben több hozzászólás nincs, javaslom, hogy szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**37/2025. (II. 11.) határozata**  
**az elmúlt időszak alpolgármesteri tevékenységéről szóló beszámolóról**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság elfogadja az elmúlt időszak alpolgármesteri tevékenységéről szóló beszámolót és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

**8. Napirendi pont**

**Tárgy: Egyebek**

Kissné Kiss Erzsébet: Megkérdezi, hogy van-e még valakinek témája a Bizottsági ülés Egyebek napirendjéhez?

Bechtold Tamás: Egy témám lenne. Küldtem nektek egy Öko-ház elnevezésű projektről tájékoztatót. Igazából én most nem beszélnék a projektről, mert meghívtam Esztert a testületi ülésre, így ő fog beszámolni a képviselőknek a projektről és az elképzeléseikről. Nekem tetszik az ötlet, remélem, nektek is tetszeni fog.

Kissné Kiss Erzsébet: Megkérdezi, hogy van-e még más valakinek is témája a Bizottsági ülés Egyebek napirendjéhez? Mivel nem volt, így javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre, Molnár Ágnes és Klein Károly bizottsági tagokra.

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**38/2025. (II. 11.) határozata**  
**a Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**2025. február 11-i üléséről készült jegyzőkönyvének hitelesítőjéről**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a Bizottság 2025. február 11-i üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Molnár Ágnes bizottsági tagot választja meg.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**39/2025. (II. 11.) határozata**  
**a Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság**  
**2025. február 11-i üléséről készült jegyzőkönyvének hitelesítőjéről**

A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság a Bizottság 2025. február 11-i üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének bizottsági tagot választja meg.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17:25 órakor bezárja.



Kissné Kiss Erzsébet  
Bizottság elnöke

-k.m.f.-

  
Dr. Balogh Lóránd  
jegyző



Molnár Ágnes  
hitelesítő

  
Klein Károly  
hitelesítő